



Beney Zsuzsa: Anya dúdolja

Azt kérdezted tőlem
hogyan vártalak?

Mint az éjszakára
fölvirrad a nap,
mint a délutánra
jön az alkonyat,
mint ha szellő jelzi
a fürgeteget –
ezer picic jeltől
tudtam jöttödet.

Mint tavaszi reggel
a nap sugarát,
fagyos téli este
jégcsap illatát,

mint az alma ízét,
tejet, kenyeret –
pedig nem is láttalak még,
úgy ismertelek.

Mint a fény az árnyat,
záport a virág,
mint patak a medrét,
madarat az ág,
mint sóhajos nyári éjjel
a fák az eget –
mindenkinél jobban téged
így szerettelek.



175 éve, 1849. április 21-én született Ókígyóson Gróf Wenckheim Krisztina



2024. április 21-én a Wenckheim kriptánál tisztelettel köszöntöttem Békés vármegye első emberét, Dr. Takács Árpád főispán urat, aki jelenlétével megtisztelte az ünnepünket, amely a Wenckheim család története szempontjából történelmi jelentőségű.

1849. április 21-én – 175 éve – Ókígyóson megszületett egy kislány – Wenckheim Krisztina -, aki a család folytonosságát jelentette azáltal, hogy felnőve hét gyermekkel örvendeztette meg a családját, Wenckheim József Antal családját, aminek következtében minden jelenlévő Wenckheim az ő örökösének tekinthető. Nagy tisztelettel köszöntöttem Krisztina utódait és mindenkit, aki megjelent, mert Wenckheim Krisztina 175 évvel ezelőtti születése közvetve a mi településünk – az akkori Ókígyós – története szempontjából is meghatározó jelentőségű.

Folytatás a 2. oldalon.

175 éve, 1849. április 21-én született Ókígyóson Gróf Wenckheim Krisztina



A hely szelleme kötelez! A Wenckheim kriptánál állunk azon személyek sírjainál, akik településeink és azon túl a vármegyénk jelentős alakjai voltak. Itt pihen békében a magyar nádor. Ő, aki egyedüli volt jelen Békés vármegyéből a debreceni trónfosztó országgyűlésen. És itt pihen az árván hagyott kislánya Krisztina, aki 8 évesen fogadta Ókígyóson a császári párt, aki felnőttként Sisi császárné társalkodónője volt. Az ő életútja tipikus példája annak a Deák Ferenc által irányított politikai változásnak, amelyet a „kiegyezés” néven tanultunk.

A kiegyezés utáni évtizedek jelentős fejlődést hoztak Magyarországnak. Ezeknek az évtizedeknek fontos alakja volt Wenckheim Krisztina. Azon túl, hogy hét gyermeket szült és fölnevelt, rengeteg fejlesztés fűződik a nevéhez. A hét gyermek közül öt itt született az ókastélyban a mi környezetünkben. 1882-ben készült el az új kastély Ybl Miklós tervezésével. Ez a legjelentősebb alkotása Krisztina grófnőnek. Gyermekéi Mária és Ilona már az új kastélyban születtek. Mik azok a létesítmények, melyek az alkotó Wenckheim Krisztina nevéhez fűződnek?

- 1857 májusára felépíttette gyámjaival Ferenc József és Sisi tiszteletére az ország második diadal-

kapuját. A 12 méter széles, 8 méter magas épületet Czigler Antal tervezte.

- Felépíttette az ókígyósi Wenckheim kastélyt Ybl Miklós terveivel.
- Alapítója volt a gyulai kórháznak.
- Árvaházat építtetett Gyulán a szülő nélkül maradt gyermekeknek. A békésgyulai árvaház tervét 1874-ben Ybl Miklós készítette. A gyermekotthon felépítéséhez megvásárolták Schercz István házát. Az intézetet a tervek alapján Nuszbek (Diósi) József gyulai építész és Schneider Lőrinc ácsmester építtette. Első lakói az 1873-as kolerajárványban árván maradt gyermekek voltak. A grófnő ajándékokkal kedveskedett az intézet lakóinak. A 12 éves növendékek mesterséget tanultak, szolgálatba vagy nevelőszülőkhöz kerültek, a jó képességűek iskolai tanulmányaikat folytatták. 1932-ben az árvaházat átadták a szalézianus rendnek, mely fiúkollégiummá alakította azt.
- Az idős nők részére menhelyet hozott létre, amit Stefánia Menhelynek neveztek el.
- A pesti palotája ma a Szabó Ervin Könyvtár épülete.
- A másik – Mányoki úti palota – ma a finn nagykövetség háza.
- Egy vadászkastélyt is épített Borossebesen.

Az építmények nagyívű létesítése mellett emberi jótévő tevékenysége is jelentős. 45 éven át volt az elnöke Wenckheim Krisztina a Gyulai Nőegyletnek. Támogatta az özvegyeket, betegeket, az időseket, az iskolás gyermekeket ruházta, az idős szegény nők részére Gyulán megvásárolt egy házat, ott állították fel a népkonyhát. Szerény ember volt, szerette őt a köznép.

Férje és ő 1899-ben 1500 – 1500 forintot adományozott a gyulai kórház részére. Emléküket a kórház falán emléktábla őrzi. Mi pedig a lelkünkben őrizzük tovább falunk szülőtte, a megye nagy jótévője emlékét. Legyünk büszkék arra, hogy Gróf Wenckheim Krisztina itt született, itt nevelkedett és itt ténykedett e kis faluban, ahol mi is lakunk.

Balogh József
polgármester

Módszertani műhelygyakorlat Szabadkígyóson



2024. április 11-én az idei év első műhelymunkáját Szabadkígyóson tartotta a Munkácsy Mihály múzeum a vármegyében működő muzeális intézmények munkatársai számára.

Lánczi Ildikó idegenvezető mutatta be a közelmúltban kialakított kulturális és turisztikai látványosságokat. Először a Svájcra a Pusztakiállítást tekintették meg, Vánicsa Klára szakmai idegenvezetésével. A második állomás a Postaház volt, ahol az 50-es évek postája látható, de a posta történetét fel-

vonultató kiállítási anyaggal is megismerkedhettek. A program az Intézői lakban a településtörténeti kiállítás, a Wenckheim vadászszoba és a Pándy Kálmán emlékszoba szemrevételezésével zárult. Köszönjük, hogy minket választottak a szakmai műhelymunka helyszínéül.

Lánczi Ildikó
idegenvezető



ISKOLA HÍREI

Iskolánkban szavalóversenyt rendeztünk, ahol a következő eredmények születtek:

1-2. osztályos kategóriában:

I. helyezett: Szabó Zoltán 1. osztály

II. helyezett: Létai Léna 2. osztály és Bereczki László 2. osztály

III. helyezett: Csaba Dániel 1. osztály

3-4. osztályos kategóriában:

I. helyezettek: Bozsó Fanni és Farkas Gábor 3. osztályos tanulók.

A Víz Világnapja alkalmából rendezett rajzpályázat eredményei:

1-2. osztályos kategória:

1. helyezett: Tóth Dénes 2. osztály

2. helyezett: Farkas Gergely 1. osztály

3. helyezett: Balogh Bendegúz 2. osztály

Különdíj: Szabó Zoltán 1. osztály

3-4. osztályos kategória:

1. helyezett: Farkas Gábor 3. osztály

2. helyezett: Varga Olivér 4. osztály

3. helyezett: Zsótér Martin 4. osztály

Gratulálunk a helyezetteknek!

Az iskolai **papírgyűjtés** várható időpontja: **2024. május 17. péntek 13-17 óráig**. Kérjük, segítsék a gyermekek munkáját azzal, hogy felajánlják számukra a felesleges papírhulladékot.

Köszönjük!

Szabadkígyósi Általános Iskola

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS!

Minden hónap második szerdáján 9-11 óráig ingyenes jogi tanácsadást nyújt Dr. Vári Ádám ügyvéd a Szociális Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatánál, a Művelődési Házban. A szolgáltatást a Család - és Gyermekjóléti Központ (Békéscsaba) biztosítja intézményünknek.

Ha igénybe kívánja venni a szolgáltatást, abban az esetben egy-két héttel a tanácsadás előtt fáradjon be a Család – és Gyermekjóléti Szolgálathoz (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., tel: 66/247-580) kitölteni a szükséges kérelmet.

RUHAOSZTÁS!

2024. május 8-án 9.00 – 16.00 óráig ruhaosztást tart a Családsegítő Szolgálat a Művelődési Ház üveges termében.

Szociális Alapszolgáltatási Központ



ANYAKÖNYVI HÍREK

SZÜLETÉS:

Alb Olívia Léna született: 2024. március 22. napján,
édesanyja: Tóth Violetta Zsuzsanna, édesapja: Alb Attila

HÁZASSÁGKÖTÉS:

Házasságkötés időpontja: 2024. április 13., menyasszony: Süli Berta szabadkígyósi lakos,
vőlegény: Mag Patrik szabadkígyósi lakos

HALÁLESET:

Gyucha György volt szabadkígyósi lakos (született: Békéscsaba, 1941.03.30.) elhunyt
2024. március 27. napján, Békéscsabán.

Beszámoló Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március havi döntéseiről

- **Támogatási igény benyújtásáról döntöttek a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására**

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja.

- **Elfogadták a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót**

A képviselő-testület Szabadkígyós község 2023. évi közbiztonságának helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

- **Pályázatot hirdettek az ÁMK intézményvezetői állására**

A képviselő-testület pályázatot hirdetett a Szabadkígyósi Általános Művelődési Központ intézményvezető állására.

A megbízás ideje: A megbízás 5 évre szól.

A megbízás kezdő napja: 2024. augusztus 01.

A megbízás megszűnésének időpontja: 2029. július 31.

A pályázat benyújtásának határideje és helye: 2024. április 18., személyesen és postai úton: Szabadkígyós Község Polgármesteri Hivatala, 5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., elektronikusan: jegyzo@szabadkigyos.hu

A pályázat elbírálása: A 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ (6) bekezdése szerint a magasabb vezetői munkakörre a kinevezési jogkör gyakorlója bizottságot hoz létre, melynek tagjai:

Balogh József Szabadkígyós Község polgármestere

Szabó Lajos Szabadkígyós Község Polgármesteri Hivatalának jegyzője

Csíbor Márton a Nemzeti Művelődési Intézet Békés Megyei Igazgatóságának megyei igazgatója

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. április havi képviselő-testületi ülés

- **Módosították a szociális alapszolgáltatások igénybevételéről és a térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletet**

A képviselő-testület megalkotta önkormányzati rendeletét a szociális alapszolgáltatások igénybevételéről és a térítési díjakról szóló 13/2019.(XI.29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról.

Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a [Nemzeti Jogszabálytár](#) oldalán évszám, sorszám, témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők.

A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Hétfő:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig és 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Kedd:	nincs ügyfélfogadás
Szerda:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig és 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Csütörtök:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig
Péntek:	8 ⁰⁰ - 11 ⁰⁰ óráig

Felhívjuk figyelmüket, hogy ügyeiket telefonon, e-mailben vagy az ASP rendszeren keresztül is intézhetik.

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy aki Szabadkígyóson ingatlant vásárol vagy elad, az adás-vétel tényét minden esetben be kell jelenteni a Polgármesteri Hivatalnál. A bejelentés történhet ügyfélkapun, illetve személyesen a hivatalban ügyfélfogadási időben (hétfőn és szerdán 08-12 és 13-16, csütörtökön 08-12, pénteken 08-11). A bejelentéshez az adásvételi szerződés másolatára minden esetben szükség van. További információ: 06-66/247-186/19-es mellék

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

HÁZIORVOSOK

Rendelés helye: Orvosi Rendelő 5712 Szabadkígyós Kossuth tér 1.

Dr. Berczi István

Tel.: 06-66/247-787, 06-30/422-35-41

Rendelési idő:

hétfő, szerda, péntek: 8.00-12.00

kedd, csütörtök: 12.00-16.00

Dr. Gurbity Gábor

Tel.: 06-66/247-568, 06-30/965-05-64

Rendelési idő:

hétfő, szerda: 12.00-16.00

kedd, csütörtök, péntek: 8.00-12.00

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a közelmúltban a településen, legfőképpen az Ókígyósi úton több, jó állapotban lévő kommunális hulladékártoló edényt tulajdonítottak el az éjszakai órákban. Ezért kérjük Önöket, hogy a szállítási napokon lehetőség szerint reggel 6 órára húzzák ki az edényeket. Amennyiben az edényt eltulajdonították, abban az esetben az Újkígyóson található KMB Iroda elérhetőségén (tel.: 06-30/633-72-26) tudnak feljelentést tenni, valamint jelezni kell az eltulajdonítás tényét a Tappe Kft. telefonos ügyfélszolgálatánál (tel.: 06-66/447-150), ahol lehetőség van az új edény igénylésére is.

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal



KORMÁNYABLAK
INTEGRÁLT KORMÁNYZATI ÜGYÉLSZOLGÁLAT

Helybe visszük az ügyintézést

Kormányablakbusz érkezik

Szabadkígyósra

2024. május 28. 9.00-13.00

Művelődési Háza parkolója, 5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 5.

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímgazdálkodás, lakcímbeljelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció

Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.



Menetrend: www.kormanyhivatalok.hu

www.szabadkigyos.hu

E-mail: titkarsag@szabadkigyos.hu



CSATLAKOZZON A KSH

HÁZTARTÁSOK

INFORMÁCIÓS ÉS

KOMMUNIKÁCIÓS

TECHNOLÓGIAI

ESZKÖZHASZNÁLATÁT

FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!



Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek mindennapi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik. Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Miért érdemes részt venni benne?

- ▶ mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,
- ▶ mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- ▶ mert a részvétel önkéntes és anonim,
- ▶ mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!

A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatfelvétel 2024 áprilisa és júniusa között zajlik.



További információ:
www.ksh.hu/hikt

EBOLTÁS

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 164/2008. (XII.20.) sz. FVM rendelete a veszettség elleni védekezés részletes szabályai alapján minden 3 hónaposnál idősebb ebet az állat tartójának, tulajdonosának évente saját költségére veszettség elleni oltásban kell részesítenie. **Veszetttség ellen oltani, csak chippel megjelölt ebet lehet! Az oltás helyszínén a chippel való jelölés tilos!**

A 2024. évi oltás ideje és helye:

05. hó 17. (péntek) 17.00 – 19.00 óráig a Polgármesteri Hivatal belső udvarában.

05. hó 18. (szombat) 07 – 10.00 óráig a Polgármesteri Hivatal belső udvarában.

05. hó 18. (szombat) 11 – 12.00 óráig a MAJORBAN!

**Az oltás díja: ebenként az oltás helyén 6000.-Ft
Hívásra, háznál történő oltás esetén 1000.- Ft**

kiszállási díj fizetendő házanként, féregtelenítés az oltással egy időben 100.-Ft/db/10 kg-ként.

Új típusú **oltási könyv**, mely 2010. január 1-től minden eb tulajdonosnak **kötelező: 500.-Ft/db**

Az oltási könyveket kérem, hozzák magukkal!

Pótooltás: 2024. június 01. /szombat/: 8.00 - 10.00 óráig a Polgármesteri Hivatal udvarában

Aki az ebeket nem oltatja be, a 218/1999. XII.28.) Korm. sz. rendelet 113. § (1) bek. értelmében szabálysértést követ el, amelynek következményeként 50.000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

**Dr. Lami András
szolgáltató állatorvos
tel.: 06 20 5656008**

Tisztelt Ebtulajdonosok!

A Közmédia és a szakmai hírek arról tájékoztattak, hogy hazánk nyugati részén, az ukrán, román határ közelében, kutyáknál, macskáknál, rókáknál **VESZETTÉSÉGET** mutattak ki. A betegség emberre is veszélyes, akár halálos kimenetelű is lehet. A kór harapással, illetve a vírussal való érintkezéssel terjed. Az érintett részeken kiemelt intézkedéseket fogantatosítottak, mert a betegség **TERJED.**

A 164/2008. /XII.20./FVM rendelete szerint az ebeket **3 hónapos kor** felett **KÖTELEZŐ** veszettség ellen beoltatni és évente ismétetni. A chippel való jelölés szintén kötelező előírás.

A veszettség elleni védőoltást és a transzponderrel való jelölést az állategészségügyi hatóság kiemelten fogja ellenőrizni és hiánya esetén szankcionálni.

Kérem, hogy az állattartók kötelezettségeiket maradéktalanul tartsák be.

**Dr. Lami András
szolgáltató állatorvos**

Közvilágítási hibabejelentés változás!

Tisztelt Lakosság!

2024. április 1-jétől az alábbiak szerint változnak a meghibásodott közvilágítási **lámpatestek** bejelentésének elérhetőségei:

Tel.: +36-80/980-071

e-mail: hibabejelentes@grep.lighting

info@grep.lighting

web: <https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes>

www.szabadkigyos.hu

E-mail: titkarsag@szabadkigyos.hu

FELHÍVÁS

35. NYÁRI NÉPMŰVÉSZETI TÁBOROK BÉKÉSCSABÁN 2024. július 1. és 2024. augusztus 2. között

A Békés Megyei Népművészeti Egyesület és a Békés Megye Népművészetéért Alapítvány, különböző partnerszervezetekkel közösen 1989 óta szervez nyári népművészeti táborokat, melyet az idén 35. alkalommal valósítunk meg. Az elmúlt évekhez hasonlóan a foglalkozások helyszíne egyesületünk alkotóháza – Békéscsaba, Orosházi út 32. Terveink szerint júliusban öt héten keresztül táborozunk, vagyis július 01-től folyamatosan hirdetünk gyermekek, fiatalok és felnőttek részére népi kézműves alkotótáborokat, képzéseket, és műhelyfoglalkozásokat. Mind a gyermekek, fiatalok, mind a felnőttek együttlétének célja a tárgyformálás, a népi kismesterségek tudásátadása. A résztvevők a választott idő alatt megismerkednek a magyar népművészet számukra még ismeretlen területeivel, illetve bővíthetik meglévő tudásukat, gyakorlati jártasságukat.

Jelentkezés: 2024. június 01-ig, az online jelentkezési lap kitöltésével.

Bővebb információ: Békés Megyei Népművészeti Egyesület, Békéscsaba, Orosházi út 32., telefon: 30-299-7789. Email: info@bmne.hu. Honlapunkon: www.bmne.hu, illetve Facebook oldalunkon.

Nagy szeretettel várjuk mindazokat, akik a választott népi kézműves szakmát szeretnék megismerni, vagy meglévő tudásukat elmélyíteni!

Békés Megyei Népművészeti Egyesület

LOMTALANÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. értesíti Önöket, hogy társaságunk **Szabadkigyóson**

2024. május 18-án, szombaton lomtalanítási napot tart.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) **gyűjti össze és szállítja el.**

Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 6:00 óráig, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezték ki, ne az úttestre tegye, mert azzal akadályozhatják a forgalmat.

Lomtalanításkor kirakható hulladék

✓ bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) **szétszerelt, mozgatható állapotban**

✓ fából készült tárgyak, **(ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés)**

✓ műanyag (linóleum) padló

✓ kerti bútor

✓ ágynemű, textil, ruhanemű **(zsákban/dobozban kihelyezve)**

✓ matrac **(szétvágva/összetekerve)**

✓ szőnyeg, padlószőnyeg **(kötegelt állapotban)**

✓ hordó (fa/műanyag – üres állapotban)

✓ virágtartó

✓ gyerekjátékok **(fajáték, műanyag játék nem elektronikus)**

✓ műanyag medence

Felhívjuk figyelmüket, hogy a táblázatban az elszállítható és az el nem szállítható hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra.

Lomtalanításkor NEM kerül elszállításra

- x kommunális hulladék
- x különítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék)
- x zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű),
- x építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sitt, stb., síküveg, ablakkeret üveggel)
- x építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcsonna, egyéb bontásból származó hulladék)
- x fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autóülés)
- x fénycső
- x gyógyszerhulladék
- x elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék
- x gumiabroncs, traktorgumi, kerékpárgumi
- x veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növényvédőszer, szárazelem, stb.)
- x ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia
- x sütóolaj, sütőzsiradék
- x Ömlesztett módon kihelyezett hulladék

A lomhulladékot kézzel helyezik a járműbe, ezért felhívjuk a figyelmüket, és **kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).**

A meghirdetett időponton túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumihulladék, elektronikai hulladék, építésből, bontásból származó hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani. **Tájékoztatjuk Önöket, hogy az illegális hulladék elhelyezése tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!**

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

- egyes hulladéktípusok esetében, a hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétel részletes feltételei az alábbi linken találhatóak:
- <https://tappe.hu/hulladekgyujto-udvarok-nyitvatartasa/>
- <https://tappe.hu/hulladekudvaron-leadhato-hulladekok/>

A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.

Központi ügyfélszolgálat

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: + 36-66/447-150

E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu

Honlap: www.tappe.hu

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló további részletes információk a www.tappe.hu oldalon érhetőek el.

**Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához!
Védje a környezetet Ön is!**

Ünnepi hulladékszállítási rend Szabadkígyóson

A TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy **Szabadkígyóson a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés a május 1-i munkaszüneti naptól függetlenül, a megszokott rend szerint történik, valamint a pünkösti ünneptől függetlenül május 20-án, hétfőn is a megszokott rend szerint történik.**

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket, minden esetben **reggel 6 óráig** szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

TAPPE Kft.



TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI, KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.

Tisztán a jövőért!

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

- Szabadkígyós -
- hulladékszállítás –

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:

5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélfogadási idő:

2024. május	2024. június	Nap megnevezése	Időpont
6	3	Hétfő	11:00-13:00

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézését részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu, uzletiyugyel@tappe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszálítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

**TAPPE Hulladékgazdálkodási,
Köztisztasági, Szolgáltató Kft.**



2024. évi hulladékgyűjtési naptár II. NEGYEDÉV - SZABADKÍGYÓS

Április					Május					Június				
nap					nap					nap				
1	H			ÜNNEP	1	SZ	K-2		ÜNNEP	1				Szombat
2	K				2	CS				2				Vasárnap
3	Sz	K-2			3	P				3	H	K-1		
4	CS				4				Szombat	4	K			
5	P				5				Vasárnap	5	SZ	K-2		
6				Szombat	6	H	K-1			6	CS			
7				Vasárnap	7	K				7	P			
8	H	K-1			8	SZ	K-2			8				Szombat
9	K				9	CS				9				Vasárnap
10	Sz	K-2			10	P			SZ	10	H	K-1		
11	CS				11				Szombat	11	K			
12	P			SZ	12				Vasárnap	12	SZ	K-2		
13				Szombat	13	H	K-1			13	CS			
14				Vasárnap	14	K				14	P			SZ
15	H	K-1			15	SZ	K-2			15				Szombat
16	K				16	CS				16				Vasárnap
17	Sz	K-2			17	P				17	H	K-1		
18	CS		Z		18				Szombat	18	K			
19	P				19				Vasárnap	19	SZ	K-2		
20				Szombat	20	H	K-1		ÜNNEP	20	CS		Z	
21				Vasárnap	21	K				21	P			
22	H	K-1			22	SZ	K-2			22				Szombat
23	K				23	CS		Z		23				Vasárnap
24	Sz	K-2			24	P				24	H	K-1		
25	CS				25				Szombat	25	K			
26	P				26				Vasárnap	26	SZ	K-2		
27				Szombat	27	H	K-1			27	CS			
28				Vasárnap	28	K				28	P			
29	H	K-1			29	SZ	K-2			29				Szombat
30	K				30	CS				30				Vasárnap
					31	P								

A naptár szín-jelöléseinek magyarázata:

Kommunális hulladék



Zöld hulladék



Szelektív hulladék



Lom hulladék

